inkommer till LKP/KrimJ och Uppgeratt hans

i
vara pga ett ol tving frin en okdnd
Detia skulle ha skett pea att ovan [zl skutle ha knivmordat en grabb ( sin egen dlder strax innandet

Hur pappan hamnade i Sthim. och varfor | men han sdger sig vetla

Papys
att det ar pappan som &r mordaren da denne sakn: : K sedzn en gammal fratskada samt att han ¢4
skulle ha varit tvingad till detav for

Pappan skall vid denna tidpunkten Zven ha rakat av sig sin mustasch

Anledningen till att han erkdnner detta just nu dr ait han vill fl st samvete ldtat
M.Johizon
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